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РЕФЕРАТ   
о кандидатима за избор једног наставника у звање редовног рофесора, за ужу научну област 

ХЕМИЈСКО-МЕХАНИЧКА ПРЕРАДА ДРВЕТА 

БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ 

Др Млађан Поповић рођен је 28.01.1969. године у Београду. Основно и усмерено образовање 

завршио је у Кладову (Република Србија). Дипломирао је 24.12.1997. године на Одсеку за Обраду 

дрвета на Шумарском факултету Универзитета у Београду. 

Академски назив магистра наука стекао је 03.03.2006. године када је одбранио магистарску тезу 

под називом "Утицај неких физичких и механичких својстава савремене OSB и конвенционалне 

плоче иверице на ивично држање вијака", на Шумарском факултету Универзитетa у Београду. 

Академски назив доктора наука стекао је 19.07.2012. године, одбраном докторске дисертације 

под називом "Очвршћавање уреа-формалдехидног адхезива за плоче иверице у присуству неких 

домаћих дрвних врста", на Шумарском факултету Универзитетa у Београду. 

Од  фебруара 1998. године  запослен  је  на  Шумарском  факултету, Универзитета  у Београду, 

као сарадник у настави на Катедри Хемијско-механичке прераде дрвета, где је 2006. године 

изабран у звање асистента, а 2012. године изабран је у звање доцента. 

У звање ванредног професора изабран је 17.10.2017. године, за ужу научну области Хемијско-

механичка прерада дрвета (решење декана Шумарског факултета бр. 02-4529/2-2017, од 

18.10.2017. године). 

Током школске 2018/2019. године, био је гостујући професор на Шумарском факултету, 

Универзитета у Бањој Луци. 

Одлуком Савета Шумарског факултета бр. 01-1/86 од 01.12.2022. године изабран је за Продекана 

за наставу на Шумарском факултету, Универзитета у Београду. 

У току своје каријере наставника на Шумарском факултету, од 1998. године ради и као испитивач 

у Лабораторији за испитивање иверица Шумарског факултета у Београду; учествовао је у 

припреми за њену акредитацију, према захтевима стандарда СРПС ISO/IEC 17025; а од 2003. 

године обавља и активности руководиоца за квалитет Лабораторије. Од 2011.  до  2017. године 

обаљао је и послове руководиоца за квалитет Сертификационог тела Шумарског факултета у 

Београду.  

Под покровитељством COST акције E49, др Млађан Поповић учествовао је у програму 

"краткотрајних нучних мисија" (STSM), као гост на BFH институту у Хамбургу, од 10. маја до 8. јуна 

2008. године. У оквиру ове научне посете, кандидат је савладао и користио технику интегрисаног 

пресовања и испитивања - IPATES (Integrated Pressing and Testing System) у циљу истраживања 

динамике јачања лепљене везе у облепљеном иверастом тепиху током врелог пресовања.  

Тренутно је ангажована на пројекту Министарства за науку и технологију Републике Србије, 2011 

– до данас: Шумски засади у функцији повећања пошумљености Србије (ТП 031041). 

Кандидат говори, чита и пише на енглеском језику (12.01.2008. године полагао је IELTS академски 

тест, у организацији British Council - Србија, остваривши општи успех од 6,5/9). 

 



3 
 

I – ОПШТИ УСЛОВИ 

На основу података у конкурсном материјалу, Комисија констатује да је кандидат др Млађан 

Поповић 19.07.2012. године одбранио докторску дисертацију на Шумарском факултету 

Универзитетa у Београду, под насловом „Очвршћавање уреа-формалдехидног адхезива за плоче 

иверице у присуству неких домаћих дрвних врста”1 и стекао научни назив доктора биотехничких 

наука из области прераде дрвета (уверење бр. 03-4/7 од 19.07.2012. године).  

Др Млађан Поповић има испуњене услове за избор у звање ванредног професора (Веће научних 

области биотехничких наука 02-08 Број; 61202-4120/2-17 од 17.10.2017. године), те је од октобра 

2017. године до данас, обављао послове ванредног професора на ужој научној области 

Хемијско-механичка прерада дрвета, на Универзитету у Београду-Шумарском факултету на 

Одсеку за технологије дрвета (Уговор о раду бр. 02-4529/2-2017, од 18.10.2017. године). 

 

II – ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ 

Према Правилнику о минималним условима за стицање звања наставника на Универзитету у 

Београду (Гласник Универзитета у Београду, бр. 192/16, 195/16, 199/17 и 203/18 и 223/21), 

одељак В) групација техничко-технолошких наука, табела В2 („редовни професор“), кандидат за 

избор у звање редовног професора мора у претходном изборном периоду испунити обавезне 

услове који се односе на: наставну делатност и оцену педагошког рада, и научно-истраживачки 

рад, за област за коју се бира.   

 

II-1. НАСТАВНА ДЕЛАТНОСТ  

Активност у настави до избора у ванредног професора 

Др Млађан Поповић од заснивања радног односа на Шумарском факултету био је ангажован у 

наставном раду. Као сарадник у настави, у периоду од 1998. до 2000. године, изводио је вежбе 

из предмета Познавање материјала. У периоду од 2000. до 2002. године и током школске 

2005/2006. године изводио је вежбе из предмета Хемија дрвета са хемијском прерадом дрвета.  

Од избора у звање асистента, 2006. године, на основним академским студијама из Прераде 

дрвета, изводи вежбе из обавезног предмета Иверице, влакнатице и дрвно-пластичне масе. Од 

2010. године изводи вежбе, а од 2012. године изводи и предавања из изборног предмета 

Аерозагађење из процеса прераде дрвета. Од 2011 године, на мастер академским студијама 

изводи практичну наставу из следећих изборних предмета: Методе карактеризације плоча и 

композита од уситњеног дрвета и Моделовање својстава плоча и композита од уситњеног 

дрвета. 

Од избора у звање доцента, 2012. године, на Одсеку за технологије, менаџмент и пројектовање 

намештаја и производа од дрвета (данас Одсек за Технологије дрвета), др Млађан Поповић је 

ангажован на извођењу наставе из следећих предмета: 

 на основним академским студијама: 

− предавања и вежбе на изборном премету Аерозагађење из процеса прераде 

дрвета (од 2016. године, Екологија у дрвној индустрији),  

                                                           
1 COBISS.SR-ID – 512447900; https://nardus.mpn.gov.rs/handle/123456789/3510  
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− вежбе на основном предмету Иверице, влакнатице и дрвно-пластичне масе 

− вежбе на изборном премету Нано-технологије у преради дрвета (2013-2016. 

године); 

 на струковним академским студијама: 

− вежбе на изборном предмету Иверице, влакнатице и дрвно-пластичне масе; 

 на мастер академским студијама: 

− предавања и вежбе на изборном премету Моделовање својстава композита од 

уситњеног дрвета; 

 на докторским академским студијама: 

− предавања на изборном премету Плоче и композити на бази дрвета. 

Активност у настави од избора у ванредног професора 

Од избора у звање ванредног професора за ужу научну област Хемијско-механичка прерада 

дрвета, 2017. године, кандидат наставља са обављањем поверене наставе (неведена у горњем 

тексту за прериод од 2012. године).  У склопу новог акредитационог циклуса (започетог 2021. 

године) поверена му је настава на студијском програму Технологије дрвета из следећих 

изборних предмета: 

 Основне академске студије: 

– Наноматеријали на бази дрвета (предавања и вежбе), 

– Заштита индустријске околине (предавања и вежбе), и 

– основни предмет: Иверице, влакнатице и дрвно-пластичне масе (вежбе); 

 Струковне академске студије: 

– Иверице, влакнатице и дрвно-пластичне масе (вежбе); 

 Мастер академске студије на енглеском - Forestry and Natural Resources Management: 

– Wood-Based Composite Panels (предавања и вежбе), 

 Докторске академске студије Технологије дрвета: 

– Технологије дрвних влакана и папира (предавања одабраних поглавља), 

– Савремени композитни биоматеријали дрвне индустрије (предавања 

одабраних поглавља), 

– Еколошки аспекти примене дрвно-композитних материјала у становању 

(предавања одабраних поглавља), 

– Креирање циљаних карактеристика дрвно-композитних материјала 

(предавања одабраних поглавља) и 

– Карактеризација и примена производа биорафинације дрвета (предавања 

одабраних поглавља). 

Током свог наставног рада кандидат улаже значајан труд у осавремењавање наставне материје 

увођењем нових научних и технолошких сазнања и изузетно се залагаже за унапређивање 

метода и техника извођења предавања и вежби (у наствани процес својих курсева увео је 

примену Moodle eLearning патформу). 

Током школске 2018/2019. године, кандидат је у својству гостујућег професора на Шумарском 

факултету, Универзитета у Бањој Луци, самостално је организовао и одржао предавања и вежбе 

из обавезног предмета Љепила и љепљење дрвета, на основним академским студијама Прераде 

дрвета (Прилог 1). 
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Рад на увођењу нових курсева 

Пре избора у ванредног професора кандидат др Млађан Поповић је иницирао увођење и 

осмислио садржај новог курса на основним академским студијама Прерада дрвета (данас, 

Технологије дрвета), тако да је школске 2009/2010. године на овом студијском програму уведен 

нови изборни предмет Аерозагађење из процеса прераде дрвета. Увођењем новог циклуса 

акредитације овај предмет је преименован у Екологија у дрвној индустрији (од 2016. године). 

Настава на овом предмету се обавља у континуитету од момента када је први пут уведен као 

нови курс. Кадидат је учествовао и у креирању наставног програма (у највећем обиму) и за 

изборни предмет Моделовање својстава композита од уситњеног дрвета на мастер 

студијма. 

После избора у звање ванредног професора, кандидат је показао посебну активност на увођењу 

нових наставних програма. У склопу новог акредитационог циклуса (започетог 2021. године), у 

циљу осавремењивања студијских програма, др Млађан Поповић је учествовао у осмишљавању 

плана и програма за следеће изборне предмете: 

 Основне академске студије Технологије дрвета: 

– Наноматеријали на бази дрвета, 

– Заштита индустријске околине, 

 Мастер академске студије на енглеском - Forestry and Natural Resources Management: 

– Wood-Based Composite Panels 

 Докторске академске студије Технологије дрвета: 

– Технологије дрвних влакана и папира, 

– Савремени композитни биоматеријали дрвне индустрије, 

– Еколошки аспекти примене дрвно-композитних материјала у становању, 

– Креирање циљаних карактеристика дрвно-композитних материјала и 

– Карактеризација и примена производа биорафинације дрвета. 

 

II-2. СТУДЕНТСКО ВРЕДНОВАЊЕ ПЕДАГОШКОГ РАДА НАСТАВНИКА 

Ангажовање др Млађана Поповића у настави за период од 2017. до 2022. године, вредновано је 

од стране студената следећим просечним оценама (Табела 1): 

1. Предмет Иверице, влакнатице и дрвно-пластичне масе: 4,72; 

2. Предмет Екологија у дрвној индустрији: 4,92; 

3. Предмет Познавање материјала: 4,72. 

Табела 1: Оцене вредновања педагошког рада др Млађана Поповића за протеклих пет школских година 

Предмет на основним 
академским студијама 

Школска година 

Просечна оцена 2017/18 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 

Оцена студената 

Иверице, влакнатице и 
дрвно-пластичне масе * 

4,81 4,69 4,73 4,78 4,58 4,72 

4,80 Екологија у дрвној 
индустрији ** 

4,96 4,91 4,90 4,91 - 4,92 

Познавање материјала * - 4,72 - - - 4,72 
* Обавезни предмет, ** Изборни предмети 
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Одличне просечне оцене студенског вредновања педагошког рада др Млађана Поповића 

потврђују да је он у току своје наставничке каријере испољио особине које га афирмишу као 

успешног педагога, који у свим облицима рада са студентима испољава разумевање, стрпљење 

и спремност да помогне успостављајући коректан однос и на потребном академском нивоу. 

Потврда о резултатима вредновања педагошког рада кандидата дата је у Прилогу 2. 

 

II-3. НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКА РАД 

Научно-истраживачки рад кандидата може се сагледати кроз број и структуру објављених 

радова, као и кроз учешћа на пројектима. 

Научно-истраживачки радови 

Током досадашњег рада кандидат др Млађан Поповић је самостално или у сарадњи са другим 

ауторима, у домаћим и међународним часописима, објавио или саопштио на скуповима укупно 

52 научна рада (укључујући магистарски рад и докторску дисертацију) из научне области за коју 

се бира (Табела 2, Прилог 3).  

Кандидат има укупно 8 радова објављених у међународним часописима са SCI листе, од којих је 

1 рад објављен у врхунском међународном часопису (М21 = 8), а 7 радова у међународним 

часописима (М23 = 3) од којих је на три рада први аутор. У националним часописима кандидат 

је објавио 18 радова, од којих су 3 рада објављена у националним часописима међународног 

значаја (М24 = 3), 3 рада у водећим часописима националног значаја (М51 = 2), 10 радова у 

часописима националног значаја катекорије М52 и 2 рада објављена у научним часописима 

категорије М53. Поред тога, кандидат је саопштио 24 рада на међународним и домаћим 

скуповима, од којих је 18 радова штампано у целини (М33 = 1), а 5 радова у изводу (М34 = 0,5).  

Табела 2:  Приказ компетентности кандидата, исказано преко коефицијента „М“* 

Врста научног 

резултата 

До избора у звање 

ванредног професора  

(2006-2017) 

После избора у звање 

ванредног професора 

(2017-2022) 
Укупно УНО 

УНО УНО 

М Поена Број Поени Број Поени Број Поени 

М21 8 1 8 - - 1 8 

М23 3 4 13 3 9 7 21 

М24 3 - - 3 9 3 9 

М33 1 14 14 4 4 18 18 

М34 0,5 3 1,5 2 1 5 2,5 

М51 2 3 6 - - 3 6 

М52 1,5 10 15 - - 10 15 

М53 1 2 2 - - 2 2 

М61 1,5 - - 1 1,5 1 1,5 

М71 6 1 6 - - 1 6 

М72 3 1 3 - - 1 3 

 39 67,5 13 24,5 52 92 
* Правилник о поступку, начину вредновања и квантитативном исказивању научноистраживачких резултата 

истраживача (Службени гласник РС, бр. 24/2016 и 21/2017) 

Након избора у звање ванредног професора др Млађан Поповић је објавио или саопштио 

укупно 13 научних радова, од којих је 3 рада објавио у међународним часописима са SCI листе 
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(М23 = 3), а 3 рада у националним часописима међународног значаја (М24 = 3); док је на 

међународним скуповима саопштио укупно 6 радова, од којих је 4 рада штампано у целини (М33 

= 1), а 2 рада у изводу (М34 = 0,5). Кандидат је имао једно предавање по позиву на домаћем 

скупу (М61 = 1,5; Прилог 4).  

Укупна научна компетентност кандидата исказана је кроз вредност коефицијента „М“, према 

Правилнику о поступку, начину вредновања и квантитативном исказивању 

научноистраживачких резултата истраживача (Службени гласник РС, бр. 24/2016 и 21/2017) од 

значаја за ужу научну област (УНО), за коју је расписан конкурс, износи 92 поена, од чега 67,5 

поена пре избора и 24,5 поена после избора у звање ванредног професора (Табела 2 и Прилози 

3  и 4). 

Приказ радова 

Научно-истраживачки рад др Млађана Поповића може се поделити у неколико целина које се 

тематски баве проблематиком везаном за материју уже научне области Хемијско-механичка 

прераде дрвета. У том смислу радови су, према садржају, груписани у следеће тематске области: 

I. истраживања својстава плоча од уситњеног дрвета, 

II. емисије слободног формалдехида (FA) из плоча на бази дрвета 

III. истраживању карактеристика и перформанси адхезива за израду плоча на бази дрвета 

IV. истраживања хемијских третмана дрвета и могућност примене третираног дрвета 

V. истраживање феномена продирања адхезива у дрвно ткиво 

I  група обухвата 10 радова кандидата, који се односе на област истраживања својстава плоча 

од уситњеног дрвета. Радећи на магистарској тези кандидат је спровео опсежна истраживања 

проблема ивичног држања вијака у савременим плочама иверицама и ОСБ плочама, чији су 

резултати објављени у радовима бр. Б.26, Б.28, Б.30 и Б.32. Проблеми димензионалне 

стабилности плоча иверица истражени су у радовима бр. Б.17 и Б.24. Кандидат је у раду бр. Б.10 

истраживао савојну чврстоћу и модул еластичности OSB и QSB плоча, при чему је користио 

вишеструку регресиону анализу за креирање модела предвиђања угиба епрувета. Поред 

физичко-механичких својстава плоча на бази дрвета, кандидат се бавио и истраживањима 

њихове отпорности на дејство ватре, што је приказано у радовима Б.16, Б.25 и Б.27. 

II групи припадају радови (6) који се баве проблематиком емисије слободног формалдехида (FA) 

из плоча на бази дрвета, што је описано у радовима А.5, А.6, А.9, Б.34 и Б.35, док се у раду А.8 

истражују  еколошке алтернативе за адхезиве на бази формалдехида. 

III група радова (10), базирана је на истраживању карактеристика и перформанси адхезива 

коришћених у производњи композитних плоча од уситњеног дрвета. Истраживања приказана у 

радовима бр. Б.3, Б.4, Б.12, Б.14 и Б.22, заснована су на примени метода термалне анализе у 

циљу сагледавања кинетике очвршћавања уреа-формалдехидног (УФ) адхезива под утицајем 

различитих дрвних врста и као таква претходила су докторској дисертацији кандидата. Кандидат 

је наставио истраживања на овој проблематици, сагледавајући утицај хемијских третмана дрвета 

на кинетику очвршћавања УФ адхезива (у радовима А.4 и Б.20). Посебан део ових истраживања 

односи се на испитивања кинетике реакције модификованих УФ адхезива (у радовима А.1 и 

А.10). Током свог боравка на BHF институту у Хамбургу, канидат је истраживао утицај процесних 

параметара на развој унутрашњих веза у плочи иверици, користећи се методом интегрисаног 

пресовања и испитивања (IPATES). Резултати овог истраживања објављени су у раду бр. Б.19.   
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IV група радова (7) обухвата истраживања хемијских третмана дрвета (у радовима А.7, Б.2, Б.6, 

Б.9 и Б.11), могућност примене третираног дрвета за израду пелета (А.2), као и рад на иради 

транспарентног дрвета (А.11). 

V  група радова (5) односи се на истраживање феномена продирања адхезива у дрвно ткиво, 

што је обухватало одређивање дистрибуције молске масе УФ адхезива (Б.5), те утицаја молске 

масе УФ адхезива на својство квашења за различите дрвне врсте (Б.13), као и истраживања 

утицаја притиска и правца продирања УФ адхезива на чврстоћу лепљене везе (у радовима бр. 

Б.1 , Б.8 и Б.15). 

Научно-истраживачки пројекти 

Током свог рада на Катедри Хемијско-механичке прераде дрвета, кандидат је био коаутор у 

изради 4 студије за потребе домаће привреде и учесник 2 републичка пројекта финансирана од 

стране Министарства просвете, науке и тенолошког развоја. Поред тога, кандидат је учествовао 

у раду 4 међународне COST акције, а у две од њих (FP 1303 и FP 1407) био је заменик члана 

менаџмент комитета акције за Републику Србију.  

Учешће на националним пројектима: 

1. Шумски засади у функцији повећања пошумљености Србије (2011 - до данас): 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја, ТР 31041. 

2. Дрвна биомаса као ресурс одрживог развоја Србије (2008-2011): Министарство за 

науку и технолошки развој, 20070-ТР. 

Учешће на међународним пројектима: 

1. COST FP1407: Understanding wood modification through an integrated scientific and 

environmental impact approach (ModWoodLife), 2015-2019. (Заменик члана 

менаџмент комитета акције за Републику Србију). 

2. COST FP1303: Performance of Biobased building materials, 2013-2017. (Заменик члана 

менаџмент комитета акције за Републику Србију). 

3. COST FP1006: Bringing New Functions to Wood Through Surface Modification, 2011-2015 

(члан радне групе бр. 3 дате акције). 

4. COST E49: Processes and Performance of Wood-Based Panels, 2005-2009. 

Студије за потребе домаће привреде: 

1. Миљковић, Ј., Поповић, М. (2004): Оптимизација параметара производње у изради 

шперплоче типа ТП-100, Студија рађена за потребе ШИК "Кучево", Београд 

2. Миљковић Ј., Ђипоровић М., Грмуша И., Поповић М., (2002): Могућност коришћења 

отпатка од МДФ плоча фирме "Ропер", Шумарски факултет у Београду 

3. Миљковић, Ј., Ђипоровић, М., Вуковић, Р., Нацков, Ј., Поповић, М., Грмуша, И. (1998): 

Студија израде водоотпорне фурнирске плоче ТП-100 са хибридним УМФ лепком и 

Контрола квалитета фурнирских плоча у ШИК "Кучево", Београд 

4. Миљковић, Ј., Милић, Р., Јовановић, Д., Луковић, Н., Луковић, З., Поповић, М. (1998): 

Прединвестициони програм реконструкције фабрике плоча иверица ШПИК 

"Ивањица" у Ивањици. Студија рађена за потребе ШПИК "Ивањица" (руководилац 

студије Ј. Миљковић), Шумарски факултет у Београду 
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II- 4. ЦИТИРАНОСТ НАУЧНИХ РАДОВА 

Према бази података Web of Science радови др Млађана Поповић су цитирани у 49 публикација, 

h-индекс износи 4. Списак хетероцитата, као и потврда о броју цитата од стране Универзитетске 

библиотеке "Светозар Марковић, дати су у Прилогу 5, овог реферата. 

 

II-5. КЊИГА ИЗ РЕЛЕВАНТНЕ ОБЛАСТИ, ОДОБРЕН УЏБЕНИК ЗА УЖУ ОБЛАСТ ЗА КОЈУ СЕ БИРА, 

ОБЈАВЉЕНИ У ПЕРИОДУ ОД ИЗБОРА У НАСТАВНИЧКО ЗВАЊЕ 

 

Др Млађан Поповић је коаутор једног уџбеника намењеног студентима Шумарског факутета: 

Ђипоровић-Момчиловић, М., Поповић, М.: Композитни материјали од уситњеног дрвета - 

Влакнатице, Универзитет у Београду - Шумарски факултет, Београд, 2013, ISBN 978-86-7299-210-

6, стр. 304 (COBISS.SR-ID 196605452) 

Наведени уџбеник је у складу је са наставним програмом основних акедемских студија Одсека 

за технологије дрвета. Градиво даје детаљан приказ основних технолошких поступака у 

производњи плоча од дрвних влакана и принципа рада машина, уређаја и производних линија, 

укључујући и савремене начине контроле технолошких процеса у циљу обезбеђења захтеваног 

квалитета производа. Уџбеник обилује приказима најсавременијих достигнућа у технологији 

производње плоча влакнатица, како сувим и мокрим, тако и комбинованим поступцима, са 

веома пригодно илустрованим каталошким материјалом реномираних и најзначајнијих 

произвођача опреме, што у великој мери доприноси јасноћи  и доступности обрађених тема.  

Уџбеник је писан на 348 страница текста и садржи седам поглавља: 1. Увод: 2. Дрвна сировина 

за израду плоча влакнатица: 3. Припрема сировине: 4. Израда влакнасте масе: 5. Квалитет 

влакана; 6. Мокри поступци израде дрвно-влакнастих плоча: 7. Производња плоча влакнатица 

средње густине -  суви поступак. Књига садржи 278 слика (дијаграма, технолошких шема, 

каталошких и оригиналних фотографија постројења, већином у колору) и  38 табела. Након 

завршетка сваког поглавља дат је списак коришћених референци – навода литературе, као и 

навода из којих су извора коришћене фотографије и технолошке шеме, као и врло уверљиви  

прикази савремених погонских уређаја (укупно 240 навода). 

 

II-7. РАД НА ОБЕЗБЕЂЕЊУ НАУЧНОНАСТАВНОГ ПОДМЛАТКА ШУМАРСКОГ ФАКУЛТЕТА 

Каднидат др Млађан Поповић био је члан комисија за избор два наставника у звање доцента и 

два наставника у звање ванредног професора: 

− члан комисије за избор наставника у звање ванредног професора: 

1. избор др Милице Ранчић у ванредног професора за ужу научну област Хемија на 

Шумарском факултету Универзитета у Београду, 2018 (Одлука бр. 01-3/51 од 

31.10.2018); 

2. избор др Јасмине Поповић у ванредног професора за ужу научну област Хемијско-

механичка прерада дрвета на Шумарском факултету Универзитета у Београду, 2020 

(Одлука бр. 01-3/25 од 30.09.2020). 

− члан комисије за избор наставника у звање доцента: 
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1. избор др Јасмине Поповић у доцента за ужу научну област Хемијско-механичка прерада 

дрвета на Шумарском факултету Универзитета у Београду, 2015 (Одлука бр. 01-9713/1 

од 28.10.2015. године); 

2. избор др Славице Петровић у доцента за ужу научну област трговина дрветом и 

економика прераде дрвета на Шумарском факултету Универзитета у Београду, 2021 

(Одлука бр. 01-3/54 од 29.09.2021). 

 

II-8. ЗАВРШНИ РАДОВИ 

Др Млађан Поповић до сада је као ментор или члан комисије учествовао у одбрани 24 завршна 

рада на основним студијама (Прилогу 6), од којих је:  

– на 11 радова био ментор (2012, 2014, 2016, 2017, 2019, 2021(шест)) 

– 19 завршних и дипломских  радова био члан комисије за оцену и одбрану (2003, 

2008 (четири), 2009, 2011, 2014, 2016 (два), 2017, 2018, 2019, 2020 (пет), 2021)  

Поред тога, кандидат др Млађан Поповић био је до сада:  

– ментор у изради 2 мастер рада (2014, 2020) 

– члан комисије за оцену и одбрану шест (6) мастер радова (2014, 2016 (дав), 

2017 (два), 2020)  

– члан комисије за оцену и одбрану једне (1)  докторске дисертације (кандидата 

др Јасмине Поповић са Шумарски факултет, 2015) 

– члан комисије за оцену једне (1) теме докторске дисертације (кандидата 

Џомбић Неде са Архитектонског факултета, 2019) 

– члан комисије за одбрану једног (1) пројкета докторске дисертације (2020); 

 

III - ИЗБОРНИ УСЛОВИ (минимално 2 од 3 услова) 

 ОСТАЛИ ВИДОВИ АНГАЖОВАЊА  

У стручном и професионалном раду др Млађан Поповић је остварио активну сарадњу Шумарског 

факултета са домаћом индустријом, учествовањем у изради студија, као и кроз активности 

испитивања квалитета и сертификовања композитних плоча на бази дрвета. Такође је остварио 

сарадњу и са другим научним и стручним институцијама дајући допринос академској и широј 

заједници. 

 

III - 1. СТРУЧНО ПРОФЕСИОНАЛНИ ДОПРИНОС 

Током досадашњег рада, др Млађан Поповић је учествовао у рецензијама већег броја научних 

радова у међународним и националним научним часописима (Bioresources - М21; International 

Journal of Adhesion and Adhesives - М22; Journal of Reinforced Plastics and Composites - М22; Journal 

of Applied Engineering Science - M51): 

– Journal of Reinforced Plastics and Composites, JRP-12-0305, Јун 2012. 

– Bioresources, 8172-31395-2-RV, август 2015. 

– Bioresources, 9237-34578-2-RV, јануар 2016. 
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– Bioresources, 10371-38096-2-RV, јул 2016. 

– International Journal of Adhesion and Adhesives, IJAA/2015/30/SJS, август 2015. 

– International Journal of Adhesion and Adhesives, IJAA/2015/44/SJS, август 2015. 

– International Journal of Adhesion and Adhesives, IJAA/2015/79/SJS, октобар 2015. 

– International Journal of Adhesion and Adhesives, IJAA/2015/98/SJS, децембар 2015. 

– International Journal of Adhesion and Adhesives, IJAA/2016/48/SJS, август 2016. 

– International Journal of Adhesion and Adhesives, IJAA/2017/92/SJS, децембар 2017. 

– International Journal of Adhesion and Adhesives, IJAA/2017/109/SJS, јули 2018. 

– International Journal of Adhesion and Adhesives, IJAA/2018/50/SJS, октобар 2018. 

– International Journal of Adhesion and Adhesives, IJAA/2019/47/SJS, мај 2019. 

– International Journal of Adhesion and Adhesives, IJAA/2020/56/SJS, јул 2020. 

– International Journal of Adhesion and Adhesives, IJAA/2021/95/SJS, март 2022. 

– Journal of Applied Engineering Science, 11675-55152-1-SM, септембар 2016. 

– Journal of Applied Engineering Science, 12954-62119-1-RV, јануар 2017. 

Кандидат је био и рецензент једног практикума који се користи у настави на основним 

академским студијама Одсека за Технологије дрвета: "Анализе хемијског састава дрвета - 

Практикум са радном свеском из Хемије дрвета", аутора Јасмине Поповић, доцента 

Универзитета у Београду - Шумарског факултета (Одлука бр. 01-2/75 од 24.06.2020. године). 

Др Млађан Поповић био је коаутор Пословника о квалитету и аутор већег броја Процедура 

система квалитета Лабораторије за испитивање иверица, Шумарског факултета. Поред тога што 

је послове испитивача обављао веома стручно и савесно, кандидат је показао и велику 

способност и одговорност на дужности руководиоца квалитетом Лабораторије (од 2003. године), 

дајући значајан допринос њеној првој акредитацији (према захтевима стандарда СРПС ISO/IEC 

17025), те даљем одржавању статуса акредитоване лабораторије. Кандидат је у периоду од 

2011-2017. године обаљао и послове руководиоца квалитетом Сертификационог тела 

Шумарског факултета у Београду. 

Поред наведеног, кандидат активно учествује у раду Комисије KS D089 (Плоче на бази дрвета) за 

стандарде и сродне документе, Института за стандардизацију Републике Србије (решење 

Института бр. 19096/13-26-02/2010, од 22.09.2010. године). Потврда о чланству у комисији KS 

D089 дата је у Прилогу 7.  

 

III - 2. ДОПРИНОС АКАДЕМСКОЈ И ШИРОЈ ЗАЈЕДНИЦИ 

Поред научног, стручног и педагошког рада, кандидат је учествовао у раду више тела и комисија 

на Шумарском факултету, Универзитета у Београду.  

У периоду од 2012. до 2018. године, др Млађан Поповић био је делегатски члан Наставно-

научног већа, а од 2018. до 2021. године био је и члан Савета Шумарског факултета. Крајем 2021. 

године изабран је за Продекана за наставу Шумарског факултета (Одлука бр. 01-1/86 од 

1.12.2021). 

Др Млађан Поповић био је руководилац основних студија Технологије дрвета за школске 

2018/19, 2019/20 и 2020/21 године, те је у истом периоду био и члан Комисије за наставу 

Шумарског факултета (Одлука НН већа Шумарског факултета бр. 01-2/140 до 27.09.2018. године). 
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Као члан Комисије за припрему техничке документације за акредитацију студијских програма 

на Одсеку за технологије дрвета, формиране 2019. године (бр. 01-354/2 од 21.02.2019. године), 

био је задужен за припрему техничке документације за акредитацију докторских студија. 

У периоду од 2005. до 2011. године, као и у периоду од 2016. до 2021. године, кандидат је 

учествовао у раду Комисије за рангирање кандидата за упис на прву годину основних 

академских студија на Одсеку за Прераду дрвета (данас, Одсек за технологије дрвета), а њен 

председник је био током 2008. и 2009. године, и у периоду након 2016. године. Од 2013. године, 

кандидат је члан Комисије за дисциплинску одговорност студената на Шумарском факултету, 

а од фебруара 2017. године и њен председник. Од 2021. године представља матични одсек у 

Комисији за издавачку делатност. 

Од 2020. године, кандидат је члан Комисије за припрему предлога о начину вредновања 

различитих елемената приликом рангирања и уписа будућих студената (Одлука бр. 01-2/228 

од 30.12.2020. године), а у вези пројетка Државне матуре.  

 

III - 3. САРАДЊА СА ДРУГИМ ВИСОКОШКОЛСКИМ, НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИМ 

УСТАНОВАМА У ЗЕМЉИ И НОСТРАНСТВУ 

Кроз свој научноистраживачки и стручни рад, др Млађан Поповић остварио је сарадњу са 

институтима и факултетима у земљи (Технолошки факултет, Универзитета у Новом Саду; 

Хемијски факултет, Универзитета у Београду; Институт за испитивање материјала у Београду - 

ИМС; Институт за нуклеарне науке - "Винча"), као и са међународним институтима и 

универзитетима (Thünen-Institut у Хамбургу, Немачка; Битехнички факултет, Одсек за дрварство, 

Љубљана, Словенија).  

 

III - 4.  ОСТАЛЕ РЕЛЕВАНТНЕ АКТИВНОСТИ 

Током свог ангажовања у Лабораторији за испитивање иверица, кандидат је похађао више 

курсева из области обезбеђења квалитета и оцењивања усаглашености у организацији Савеза 

хемијских инжењера Србије. Поред тога, похађао је и семинаре из ове области, попут: 

1. Упознавање запослених са стандардом JUS ISO/IEC 17025:2002 у организацији „Q ekspert 

international d.o.o.“, Београд (септембар, 2002); 

2. Спровођење интерних провера система менаџмента према стандарду ЈУС ISO 9001: 2001 

у организацији „Бонекс инжењеринга“, Београд (август, 2003);  

3. EN 45011 for Certification Bodies in the New Approach Directives, SCG Quality, у организацији 

Danish Technological Institute, Београд (април, 2005); 

4. Семинар за чланове комисија Института за сандардизацију Србије (ИСС) у организацији  

ИСС, Београд (јун, 2013); 

5. Међународна конференција о квалитету, ICQ 2014 „Квалитетом ка европским и светским 

интеграцијама”, Београд (јун, 2014). 
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ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ 

 

На расписани конкурс за избор једног редовног професора за ужу научну област Хемијско-

механичка прерада дрвета, објављеном у листу „Послови“ број 987 од 18.05.2022. године, 

пријавио се у предвиђеном року 1 (један) кандидат - др Млађан Поповић, ванредни професор 

Универзитета у Београду-Шумарског факултета. 

У складу са одредбама важећих прописа2, и на основу анализе достављеног материјала,  

Комисија констатује, да др Млађан Поповић испуњава прописане услове за избор у редовног 

професора на Универзитету у Београду, и то: 

1. ОПШТИ УСЛОВ 

- испуњени услови за избор у ванредног професора: 

 научни назив доктора наука из научне области за коју се бира стечен на 
акредитованом универзитету и акредитованом студијском програму у земљи 
(уверење бр. 03-4/7 од 19.07.2012. године). 

2. ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ 

– Искуство у педагошком раду са студентима: 

 кандидат има 24 године педагошког искуства у раду са студентима. 

– Позитивне оцене педагошког рада добијене у студентским анкетама, током целокупног 

протеклог изборног периода: 

 кандидат има просечну оцену 4,80, у студентским анкетама на студијском програму 

Технологије дрвета; 

– Објављена 2 рад из категорије М21, М22 или М23, од првог избора у звање ванредног 

професора из научне области за коју се бира: 

 кандидат има објављен 3 рад у категорији  радова М23, након избора у звање 

ванредног професора, од који су 2 из уже научне области за коју се бира; 

– Саопштено 5 радова на међународним или домаћим научним скуповима (категорије М31-

М34 и М61-М64), од којих један мора да буде пленарно предавање или предавање по 

позиву од избора у претходно звање из научне области за коју се бира: 

 након избора у звање ванредног професора кандидат је саопштио 6 радова на 

међународним или домаћим научним скуповима, од којих је 4 рада штампано у 

целини (М33 = 1), а 2 рада у изводу (М34 = 0,5). Кандидат је имао и једно предавање 

по позиву на домаћем скупу (М61 = 1,5; Прилог 6).  

– Књига из релевантне области, одобрен уџбеник за ужу област за коју се бира, у периоду 

од избора у наставничко звање: 

 Др Млађан Поповић је коаутор једног уџбеника намењеног студентима Шумарског 

факутета: Ђипоровић-Момчиловић, М., Поповић, М.: Композитни материјали од 

                                                           
2 Закон о високом образовању (Службени гласник РС, бр. 88/2017, 73/2018, 27/2018 - др. закон, 67/2019 и 6/2020 - др. 

закони), Минимални услови за избор у звања наставника на универзитету (Службени гласник РС, бр. 101/2015, 102/2016, 
119/2017, 152/2020), Статут Универзитета у Београду (Гласник Универзитета у Београду, бр. 201/2018, 207/2019, 
213/2020, 214/2020 и 217/20), Правилник о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника 
Универзитета у Београду (Гласник Универзитета у Београду, бр. 200/2017 и 210/2019), Правилник о минималним 
условима за стицање звања наставника на Универзитету у Београду (Гласник Универзитета у Београду, бр. 192/16, 195/16, 
199/17 и 203/18), Статут Шумарског факултета Универзитета у Београду (бр. 01-1/36 од 14.3.2019) и Правилник о начину 
и поступку стицања звања и заснивање радног односа наставника и сарадника Шумарског факултета (бр. 01-2/240, од 
27.11.2019). 
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уситњеног дрвета - Влакнатице, Универзитет у Београду - Шумарски факултет, Београд, 

2013, ISBN 978-86-7299-210-6, стр. 304 (COBISS.SR-ID 196605452) 

– Резултати у развоју научнонаставног подмлатка: 

 др Млађан Поповић био је члан комисија за избор два наставника у звање доцента и два 

наставника у звање ванредног професора. 

– Учешће у комисији за одбрану три завршна рада на академским специјалистичким, мастер 

или докторским студијама: 

 Кандидат др Млађан Поповић је до сада био:  

– члан комисије за оцену и одбрану шест (6) мастер радова (2014, 2016 (дав), 2017 

(два), 2020) и ментор у изради 2 мастер рада (2014, 2020); 

– члан комисије за оцену и одбрану једне (1)  докторске дисертације (кандидата др 

Јасмине Поповић са Шумарски факултет, 2015). 

3. ИЗБОРНИ УСЛОВИ (минимално 2 од 3 услова, са по најмање 1 одредницом из 2 изборна 

услова) 

I. Из категорије изборних услова „Стручно-професионални допринос“, кандидат има 

испуњене следеће ближе одреднице: 

 (2) Председник или члан организационог одбора или учесник на стручним или 

научним скуповима националног или међународног нивоа:  

– Кандидат др Млађан Поповић саопштио је 18 радова на научним скуповима 

међународног нивоа, а од избора у ванредног професора кандидат је саопштио 

6 радова на међународним скуповима, од којих је 4 штампано у целини. 

Кандидад је такође имао једно предавање по позиву на домаћем скупу. 

 (3) Председник или члан у комисијама за израду завршних радова на академским 

специјалистичким, мастер и докторским студијама;  

Кандидат др Млађан Поповић  био је:  

– члан комисије за оцену и одбрану шест (6) мастер радова (2014, 2016 (дав), 2017 

(два), 2020); 

– члан комисије за оцену и одбрану једне (1)  докторске дисертације (кандидата др 

Јасмине Поповић са Шумарски факултет, 2015). 

 (4) Аутор или коаутор елабората или студија:  

– Кандидат др Млађан Поповић је коаутор четири студије за потребе домаће 

привреде. 

 (5) Руководилац или сарадник у реализацији пројеката:  

– др Млађан Поповић био је сарадник на реализацији 2 национална пројекта и 

учесник у 4 међународне COST Акције: (1. COST E49 (2005-2009), 2. COST FP1006 

(2011-2015), 3. COST FP1303 (2013-2017). 4. COST FP1407 (2015-2019)). 

 (6) Рецензент је научних радова за часописе:  

– Кандидат др Млађан Поповић је рецензирао радове за часописе: Journal of 

Reinforced Plastics and Composites, Bioresources, International Journal of Adhesion 

and Adhesives и Journal of Applied Engineering Science. 

II. Из категорије изборних услова „Допринос академској и широј заједници“, кандидат има 

испуњене следеће ближе одреднице: 

 (1) Председник или члан органа управљања, стручног органа, помоћних стручних 

органа или комисија на факултету или универзитету у земљи или иностранству:  

– Кандидат др Млађан Поповић тренутно врши фунцију продекана за наставу 

Универзитета у Београду - Шумарског факултета од 2022. године. Члан је Комисије за 
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дисциплинску одговорност студената на Шумарском факултету и члан Научно-

наставног већа и Изборног већа Факултета. Био је члан Савета Шумарског факултета 

(2018-2021), члан комисија за рангирање кандидата при упису на прву годину 

основних академских студија. 

III. Из категорије изборних услова „Сарадња са другим високошколским, 

научноистраживачким установама, односно установама културе или уметности у земљи и 

иностранству“, кандидат има испуњене следеће ближе одреднице: 

 (1) Учешће у реализацији пројеката, студија или других научних остварења са другим 

високошколским или научноистраживачким установама у земљи или иностранству: 

– Кандидат др Млађан Поповић учетвовао је STSM програма COST акције Е49 који се 

реализовао у сарадњи са Институтом за шумарство и  шумске и дрвне производе 

(BFH), Универзитета у Хамбургу, са циљем обуке и заједничког научног истраживања 

везаног за испитивање динамике јачања лепљене везе у току пресовања иверастог 

тепиха методом IPATES (Integrated Pressing and Testing System).  

– Поред тога, кандитат Млађан Поповић учествовао је у реализацији заједничких 

истраживања са колегама на Технолошком факултетом у Новом Саду као и са 

колегама на Одсеку за дрварство Биотехничког факултета  Универзитета у Љубљани. 

Из те сарадње проистекло је 17 научноистраживачких радова који су објављени или 

саопштени на међународим конференицма. 

(2) Радно ангажовање у настави или комисијама на другим високошколским или 

научноистраживачким установама у земљи или иностранству:  

– Кадидат др Млађан Поповић учестоваво је у комисији за оцену теме докторске 

дисертације кандидата Џомбић Неде под насловом: "Испитивање конструктивних 

карактеристика и могућност примене композитних плоча од дрвета у архитектури 

егзоскелета" која је пријављена на Архитектонском факултету Универзитата у 

Београду (Одлука НН већа Универзитета у Београду - Архитектонског факултета 01-

2636/2-5.1 од 25.11.2019. године). 

– Током школске 2018/2019. године био је ангажован за извођење наставе, из 

обавезног предмета Љепила и љепљење дрвета, на основним академским студијама 

Прераде дрвета на Шумарском факултету, Универзитета у Бањој Луци. 

 (3) Руковођење или чланство у органима или професионалнм удружењима или 

организацијама националног или међународног нивоа:  

– Кадидат др Млађан Поповић је вишегодишњи  члан Комисије за стандарде и сродне 

документе KS D089, Плоче на бази дрвета, Института за стандардизацију Републике 

Србије.  
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Прилог 1 
 

Уговор о делу за предавање на Шумарском факултету, Универзитета у Бањој Луци 
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Прилог 2 
 

Оцене студената у вредновању педагошког рада наставника 
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Прилог 3 

СПИСАК ОБЈАВЉЕНИХ И САОПШТЕНИХ РАДОВА И УЧЕШЋА НА ПРОЈЕКТИМА ДР МЛАЂАНА 

ПОПОВИЋА 

 

А. Радови објављени од избора у звање ванредног професора (2017-2022. година) 

Радови у међународним часописима (М23=3) 

1. Popović, M., Vukić, N., Điporović-Momčilović, M., Budinski-Simendić, J., Gavrilović-Grmuša, 

I., Popović, J., Ristić, I. (2022): Effects of Poly(diallyldimethylammonium chloride) Addition on 

the Curing Kinetics of Urea-formaldehyde Adhesives for Particleboards, Hemijska Industrija, 

76(1): 19-28 (kategorija: M23), DOI: https://doi.org/10.2298/HEMIND210914001P  

2. Popović, J., Popović, M., Điporović-Momčilović, M., Prahin, A., Dodevski, V., Gavrilović-

Grmuša, I. (2021): Effects of Water Pretreatment on Properties of Pellets Made from Beech 

Particles, Hemijska Industrija, 75(1): 39-51 (kategorija: M23), DOI: 

https://doi.org/10.2298/HEMIN191224007P  

3. Budinski, N., Jovicić, M., Vukić, N., Popović, M. (2017): The Educational Approach for 

Introducing Contemporary Materials Science Research to High School Mathematics, Journal 

of Materials Education, 39(3-4): 99-114 (kategorija: M23), ISSN: 0738-7989 

https://icme.unt.edu/sites/default/files/volume_39_issue_3-4_2017.pdf 

Радови у националним часописима међународног значаја (М24=3) 

4. Popović, M., Popović, J., Điporović-Momčilović, M., Vukić. N., Budinski-Simendić, J., 

Gavrilović-Grmuša I., Fadhil, H. (2019):  The curing behavior of urea-formaldehyde adhesive 

in the presence of chemicaly treated narrow-leaved ash, Zaštita materijala, 60(1): 64-69, 

DOI: https://doi.org/10.5937/zasmat1901064P  

5. Điporović-Momčilović, M., Popović, M., Popović, J., Gavrilović-Grmuša I., Fadhil, H., 
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Прилог 6 

РАД НА ОБЕЗБЕЂИВАЊУ ПОДМЛАТКА ШУМАРСКОГ ФАКУЛТЕТА 

 

Др Млађан Поповић био је: 

− члан комисије за избор наставника у звање ванредног професора: 

3. избор др Милице Ранчић у ванредног професора за ужу научну област Хемија на 

Шумарском факултету Универзитета у Београду, 2018 (Одлука бр. 01-3/51 од 

31.10.2018); 

4. избор др Јасмине Поповић у ванредног професора за ужу научну област Хемијско-

механичка прерада дрвета на Шумарском факултету Универзитета у Београду, 2020 

(Одлука бр. 01-3/25 од 30.09.2020). 

 
− члан комисије за избор наставника у звање доцента: 

3. избор др Јасмине Поповић у доцента за ужу научну област Хемијско-механичка 

прерада дрвета на Шумарском факултету Универзитета у Београду, 2015 (Одлука бр. 

01-9713/1 од 28.10.2015. године); 

4. избор др Славице Петровић у доцента за ужу научну област трговина дрветом и 

економика прераде дрвета на Шумарском факултету Универзитета у Београду, 2021 

(Одлука бр. 01-3/54 од 29.09.2021). 

 
– члан комисије за оцену и одбрану докторске дисертације: 

1. Поповић, Јасмина (2015): "Ефекти неких предтретмана на хемијски састав јувенилног и 

зрелог дрвета пољског јасена (Fraxinus angustifolia Vahl. ssp. Pannonica Soó & Simon) и 

могућности примене тако модификованог дрвета". Докторска дисертација, 

Универзитет у Београду - Шумарски факултет, 

(https://plus.cobiss.net/cobiss/sr/sr/bib/513427100?lang=sr). 

 
– члан комисије за оцену теме докторске дисертације: 

1. Џомбић, Неда: "Испитивање конструктивних карактеристика и могућност примене 

композитних плоча од дрвета у архитектури егзоскелета" (Одлука НН већа 

Универзитета у Београду - Архитектонског факултета 01-2636/2-5.1 од 25.11.2019. 

године). 

 
– члан комисије за одбрану пројкета докторске дисертације: 

1. Потровић, Гордана: "Могућност експлоатације коре беле јеле (Alnus incana (I...) 

Moench), за добијање нових еколошки прихватљивих помоћних материјала у дрвној 

индустрији" (Одлука НН већа Универзитета у Београду - Шумарског факултета бр. 01-

2/150 од 30.09.2020. године). 

 
 
 

https://plus.cobiss.net/cobiss/sr/sr/bib/513427100?lang=sr
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– ментор у изради мастер рада: 

1. Перишић, Владимир (2014): Утицај релативне влажности ваздуха на физичка и 

механичка својства различитих типова композитних плоча од уситњеног дрвета. 

Мастер рад, Универзитет у Београду - Шумарски факултет 

(https://plus.cobiss.net/cobiss/sr/sr/bib/513312668?lang=sr); 

2. Милосављевић, Миљана (2020): Поступци побољшања димензионалне стабилности 

композитних плоча од дрвета. Мастер рад, Универзитет у Београду - Шумарски 

факултет, (https://plus.cobiss.net/cobiss/sr/sr/bib/23874313?lang=sr). 

 
– члан комисије за оцену и одбрану мастер рада: 

1. Каровић, Немања (2014): Варијабилност хемијског састава дрвета таксодијума 

(Taxodiumdistichum (L.) Rich) са подручја Великог ратног острва. Мастер рад, 

Универзитет у Београду, Шумарски факултет 

(https://plus.cobiss.net/cobiss/sr/sr/bib/513212828?lang=sr); 

2. Тодоровић, Тијана (2016): Утицај додатка нано честица SiO2 на карактеристике уреа-

формалдехидног адхезива и могућност његове примене у производњи плоча иверица. 

Мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски факултет 

(https://plus.cobiss.net/cobiss/sr/sr/bib/513505180?lang=sr); 

3. Александар,  Дрпић (2016): Утицај предтретмана иверја водом на својства плоча 

иверица. Мастер рад, Универзитет у Београду - Шумарски факултет 

(https://plus.cobiss.net/cobiss/sr/sr/bib/513531292?lang=sr); 

4. Хамид, Фадил  (Hamid, Fadhil) (2017): Поступци добијања наноцелулозе и могућности 

примене наноматеријала у дрвној индустрији. Мастер рад, Универзитет у Београду - 

Шумарски факултет (https://plus.cobiss.net/cobiss/sr/sr/bib/513630876?lang=sr); 

5. Мохамад, Ахмад Хаки (Mohamad, Ahmad Hakky) (2017): Преглед поступака за 

производњу биоетанола из лигноцелулозних сировина. Мастер рад, Универзитет у 

Београду - Шумарски факултет 

(https://plus.cobiss.net/cobiss/sr/sr/bib/513718428?lang=sr); 

6. Прахин, Ана (2020): Утицај третмана водом на хемијски састав и топлотну моћ дрвета. 

Мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски факултет 

(https://plus.cobiss.net/cobiss/sr/sr/bib/23180809?lang=sr). 

 
– ментор у изради завршних и дипломских радова на основним студијама: 

1. Брковић, Иван (2012): Истраживање дебљинског профила затезне чврстоће 

комерцијалне плоче иверице (Универзитет у Београду, Шумарски факултет); 

2. Тодоровић, Тијана (2014): Анализа садржаја слободног формалдехида у плочама 

иверицама перфоратор методом и методом посуде (Универзитет у Београду, 

Шумарски факултет); 

3. Петровић, Милан (2016): Проблем емисије формалдехида из плоча на бази дрвета 

произведених применом уреа-формалдехидних адхезива - трендови у XXI веку 

(Универзитет у Београду, Шумарски факултет); 

4. Милосављевић, Миљана (2017): Утицај карактеристика изабраних термореактивних 

адхезива на својства композитних плоча од дрвета (Универзитет у Београду, Шумарски 

факултет); 

https://plus.cobiss.net/cobiss/sr/sr/bib/513312668?lang=sr
https://plus.cobiss.net/cobiss/sr/sr/bib/513718428?lang=sr
https://plus.cobiss.net/cobiss/sr/sr/bib/23874313?lang=sr
https://plus.cobiss.net/cobiss/sr/sr/bib/513630876?lang=sr
https://plus.cobiss.net/cobiss/sr/sr/bib/23180809?lang=sr
https://plus.cobiss.net/cobiss/sr/sr/bib/513531292?lang=sr
https://plus.cobiss.net/cobiss/sr/sr/bib/513212828?lang=sr
https://plus.cobiss.net/cobiss/sr/sr/bib/513505180?lang=sr
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5. Секулић, Александар (2019): Емисија органских испарљивих једињења из операције 

врелог пресовања плоча на бази дрвета (Универзитет у Београду, Шумарски факултет); 

6. Митровић, Јован (2021): Контрола аерозагађења применом електростатичких 

преципитатора (Универзитет у Београду, Шумарски факултет); 

7. Метлић, Ранко (2021): Истраживање ефикасности циклона и мултициклона 

(Универзитет у Београду, Шумарски факултет); 

8. Павловић, Милош (2021): Карактеристике плоча иверица произведених уз помоћ 

танинских адхезива са различитим додатком хексаметилентетрамина (Универзитет у 

Београду, Шумарски факултет); 

9. Радојевић, Душан (2021): Ефекат материјала од дрвета, као елемената ентеријера, на 

здравље људи (Универзитет у Београду, Шумарски факултет); 

10. Гвоић, Даниела (2021): Анализа животног циклуса у производњи плоча иверица 

(Универзитет у Београду, Шумарски факултет); 

11. Ранчић, Јелена (2021): Складиштење угљеника у дрвету и дрвним производима 

(Универзитет у Београду, Шумарски факултет); 

 
– члан комисије за оцену и одбрану завршних и дипломских  радова: 

1. Живковић, Горан (2003) Карактеристике неких композитних плоча и елемената од 

дрвета значајне за њихову примену, дипломски рад (Универзитет у Београду, 

Шумарски факултет); 

2. Бајић, Дарко (2008): Утицај дубине предбушења вијчаног отвора на јачину држања 

вијка у плочи иверици (Универзитет у Београду, Шумарски факултет); 

3. Луић, Марија (2008) Упоредна анализа метода СРПС D.C8.104 i EN317 стандарда за 

одређивање дебљинског бубрења и упијања воде плоча иверице, дипломски рад 

(Универзитет у Београду, Шумарски факултета); 

4. Савковић, Марко (2008) Нека својства ламинатних подова на тржишту Србије, 

дипломски рад (Универзитет у Београду, Шумарски факултет); 

5. Миљковић, Александар (2008): Упоредна анализа структуре и површине оплемењених 

плоча иверице, дипломски рад, (Универзитет у Београду, Шумарски факултет); 

6. Митровић, Милица (2009): Анализа типова композитних плоча и елемената на бази 

дрвета, увезених у државну заједнису Србије и Црне Горе од 2003 до 2006 године и 

Републику Србију у 2007 години (Универзитет у Београду, Шумарски факултет); 

7. Стокућа, Милан (2011): Утицај размака ослонаца на савојну чврстоћу и модул 

еластичности QСБ плоче иверице новијег типа и стандардне ОСБ плоче,  завршни рад 

(Универзитет у Београду, Шумарски факултет); 

8. Дрпић, Александар (2014): Анализа ватроотпорности дрвно-пластичних композитних 

материјала, завршни рад (Универзитет у Београду, Шумарски факултет); 

9. Гајић, Ема (2016): Течење ОСБ плочa. Завршни рад (Универзитет у Београду, Шумарски 

факултет); 

10. Ристовић, Мирјана (2016): Утицај додатка везива, катализатора и воде на механичка 

својства плоча иверица (Универзитет у Београду, Шумарски факултет); 

11. Михајловић, Душица (2017): Еколошки аспекти хидротермичке обраде дрвета, завршни 

рад  (Универзитет у Београду, Шумарски факултет); 
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12. Папић, Симо (2018): Остаци плантажних биљака као сировина за израду плоча у дрвној 

индустрији. Завршни рад (Универзитет у Београду, Шумарски факултет); 

13. Симеуновић, Јована (2019): Теорија ојачања WPC композита (Универзитет у Београду, 

Шумарски факултет); 

14. Виторовић, Милош (2020): Еколошки прихватљиве епоксидне смоле као зелена 

алтернатива за токсичне адхезиве у дрвној индустрији. Завршни рад (Универзитет у 

Београду, Шумарски факултет); 

15. Триваковић, Стефан (2020): Анализа топлотних својстава композитних плоча од 

уситљњеног дрвета. Дипломски рад (Универзитет у Београду, Шумарски факултет); 

16. Глигорић, Богдан (2020): Анализа карактеристика цементних плоча на бази дрвета с 

обзиром на употребу у грађевинарству (Универзитет у Београду, Шумарски факултет); 

17. Петровић, Вук (2020): Улога и значај дизајна у развоју циркуларне економије 

(Универзитет у Београду, Шумарски факултет); 

18. Перуничић, Марко (2020): Испитивање дејства третмана растворима сирћетне 

киселине на хемијски састав дрвета пољског јасена (Универзитет у Београду, Шумарски 

факултет). 

19. Гајић, Петар (2021): Хемијски састав дрвета пољског јасена третираног растворима 

сирћетне киселине (Универзитет у Београду, Шумарски факултет). 

 



 

 
 

Прилог 7 
Потврда о чланству у комисији за стандарде и сродне документе - ИСС 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

3) Испуњени услови за избор у звање РЕДОВНОГ ПРОФЕСОРА 

 

ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ: 

 

 

 
 (заокружити испуњен услов за звање у које се бира) 

oценa / број година радног 

искуства  

1 Приступно предавање из области за коју се бира, позитивно 

оцењено од стране високошколске установе 
није применљиво 

2 Позитивна оцена педагошког рада у студентским анкетама 

током целокупног  претходног изборног периода  
Просечна оцена 4,80 (Прилог 2) 

3 

Искуство у педагошком раду са студентима 

24 годинe у настави на Шумарском 

факултету (0д 1998. г. одржавање 

вежви, а од 2012. године предавања 

и вежби) 

 

 

 

 
(заокружити испуњен услов за звање у које се бира) 

Број менторства / учешћа у 

комисији и др. 

4 Резултати у развоју научнонаставног подмлатка 

 

Менторство: 

 мастер рад: 2 

 завршни рад: 11 

Комисије за избор: 

      у звање ванредног професора: 2 

      у звање доцента: 2 

      (Прилог 6) 

5 Учешће у комисији за одбрану три завршна рада на 

академским специјалистичким, мастер  или докторским 

студијама 

Чланство у комисијама: 

 мастер рад: 6 

 докторска дисертација: 1 

 (Прилог 6) 

 

 

 

 

 (заокружити испуњен 

услов за звање у које се 

бира) 

Број радова, 

сапштења, 

цитата и др 

Навести часописе, скупове, књиге и друго 

6 Објављен један рада из 

категорије М21; М22 или 

М23 из научне области за 

коју се бира 

 

Није применљиво 

7 Саопштена два рада на 

научном или стручном 

скупу (категорије М31-

М34 и М61-М64). 

 

Није применљиво 

8 Објављена два рада из 

категорије М21, М22 или 

М23 од првог избора у 

звање доцента из научне 

области за коју се бира 

 

Није применљиво 

9 Саопштена три рада на 

међународним или 

домаћим научним 

скуповима (категорије 

 

Није применљиво 



 

 
 

М31-М34 и М61-М64) од 

избора у претходно звање 

из научне области за коју 

се бира. 

10. Оригинално стручно 

остварење или 

руковођење или учешће у 

пројекту 

 Није применљиво 

 

11 Одобрен и објављен 

уџбеник за ужу област за 

коју се бира, 

монографија, практикум 

или збирка задатака (са 

ISBN бројем) 

 

Није применљиво 

12 Објављен један рад из 

категорије М21, М22 или 

М23 у периоду од 

последњег избора из 

научне области за коју се 

бира.   (за поновни избор 

ванр. проф.) 

 

Није применљиво 

13 Саопштена три рада на 

међународним или 

домаћим научним 

скуповима (категорије 

М31-М34 и М61-М64) у 

периоду од последњег 

избора из научне области 

за коју се бира.    (за 

поновни избор ванр. 

проф.) 

 

Није применљиво 

14. Објављена два рада из 

категорије М21, М22 или 

М23 од првог избора у 

звање ванредног 

професора из научне 

области за коју се бира. 

3 рада (М23) од 

избора у звање 

ванредног 

професора 

Popović, M., Vukić, N., Điporović-Momčilović, M., 

Budinski-Simendić, J., Gavrilović-Grmuša, I., 

Popović, J., Ristić, I. (2022): Effects of 

Poly(diallyldimethylammonium chloride) Addition 

on the Curing Kinetics of Urea-formaldehyde 

Adhesives for Particleboards, Hemijska Industrija, 

76(1): 19-28 (kategorija: M23); 

Popović, J., Popović, M., Điporović-Momčilović, 

M., Prahin, A., Dodevski, V., Gavrilović-Grmuša, I. 

(2021): Effects of Water Pretreatment on Properties 

of Pellets Made from Beech Particles, Hemijska 

Industrija, 75(1): 39-51 (kategorija: M23) 

Budinski, N., Jovicić, M., Vukić, N., Popović, M. 

(2017): The Educational Approach for Introducing 

Contemporary Materials Science Research to High 

School Mathematics, Journal of Materials Education, 

39(3-4): 99-114 (kategorija: M23) ... (Прилог 3) 

15. Цитираност од 10 хетеро 

цитата 

49 хетероцитата Цитираност утврђена од стране Универзитетске 

библиотеке „Светозар Марковић“ у Београду, 



 

 
 

према базу података Web of Science: укупно 49 

хетероцитата; h-индекс 4 (Прилог 5). 

 

16. Саопштено пет радова на 

међународним или 

домаћим скуповима 

(категорије М31-М34 и 

М61-М64) од којих један 

мора да буде пленарно 

предавање или 

предавање по позиву на 

међународном или 

домаћем научном скупу 

од избора у претходно 

звање из научне области 

за коју се бира 

7 радова: 

4 рада М33 

2 рада М34 

1 рад М61 

Popović, J., Điporović-Momčilović, M., Radošević, 

G., Popović, M., Vilotić, D. (2021): Strucural 

Characteristics of Narrow Leaved Ash Wood. 

Proceedings of the 5th International Scientific 

Conference "Wood Technology & Product Design", 

14-17 September, 2021, Ohrid, North Macedonia, 

pp. 138-148, ISBN 978-608-4723-04-2 (М33) 

Gavrilović-Grmuša, I., Điporović-Momčilović, M., 

Popović, M. (2019): Green Alternatives for 

Formaldehyde based Adhesives in Wood Industry. 

Proceedings of XXI YuCorr - International 

conference, September 17-20, 2019, Tara, pp. 31-47. 

ISBN 978-86-82343-27-1 (М33) 

Điporović-Momčilović, M., Popović, M., 

Gavrilović-Grmuša I., Popović, J., Fadhil, H. (2018): 

Formaldehyde Emission Standards for Wood-Based 

Panels and Testing Capacities in Serbia. Proceedings 

of the 11th International Scientific Conference 

WoodEMA 2018: "increasing the use of wood in the 

global bio-economy", Septembar 26-28, 2018, 

Belgrade, pp. 323-333, ISBN: 978-86-7299-277-9 

(М33) 

Điporović-Momčilović, M., Gavrilović-Grmuša I., 

Todorović, T., Popović, M., Popović, J., Medved, S. 

(2018): Evaluation of two ultrasonic methods for 

preparing urea-formaldehyde adhesives with nano-

SiO2. Proceedings of the 5th International 

Conference on Processing Technologies for the 

Forest and Bio-based Products Industries (PTF BPI 

2018) September 20-21, 2018, Freising/Munich, 

Germany, pp. 126-131 (М33) 

Popović, J., Điporović-Momčilović, M., Popović, 

M., Gajić, M. (2021): Providno drvo - od ideje do 

primene (Transparent Wood - from Idea to 

Application). Second International Conference of the 

Faculty of Applied Arts in Belgrade - SmartArt: "Art 

and Science Applied: Experience and Vision", 23-25 

September, 2021, Belgrade, pp. 67 (М34) 

Vukić, N., Budinski N., Lavicza, Z., Jovičić, M., 

Teofilović, V., Erceg T., Popović, M. (2019): 

Interdisciplinary Aspect of Education and Materials 

Science. Book of Abstracts of the 1st International 

Conference on Advanced Production and Processing 

(ICAPP 2019), 10th-11th October 2019, Novi Sad, 

p.p. 139, ISBN 978-86-6253-102-5 (М34)  

(Прилог 3) 



 

 
 

предавање по позиву: Popović, M., Điporović-

Momčilović, M., Gavrilović-Grmuša, I. (2020): New 

standards and regulations on formaldehyde emission 

from wood-based composite panels (Savremeni 

standardi i propisi o emisiji formaldehida iz 

kompozitnih ploča od drveta). Skup u organizaciji 

UISKOZAM i IDK, pod nazivom: "Inženjerstvo - 

prošlost, sadašnjost i budućnost", Beograd, 4. mart 

2020. (М61) ... (Прилог 4) 

17. Књига из релевантне 

области, одобрен 

уџбеник за ужу област за 

коју се бира, поглавље у 

одобреном уџбенику за 

ужу област за коју се 

бира или превод 

иностраног уџбеника 

одобреног за ужу област 

за коју се бира, 

објављени у периоду од 

избора у наставничко 

звање 

1 уџбеник Универзитетски уџбеник: Ђипоровић-

Момчиловић, М., Поповић, М.: Композитни 

материјали од уситњеног дрвета - Влакнатице, 

Београд, 2013, ISBN 978-86-7299-210-6, стр. 304 

18. Број радова као услов за 

менторство у вођењу 

докторске дисерт. – 

(стандард 9 Правилника о 

стандардима...) 

Укупно 8 радова 

са SCI листе 

(М21-1; М23-7). 

Радови приказани у Библиографији кандидата 

(Прилог 3). 

 

 

ИЗБОРНИ УСЛОВИ: 

 

 (изабрати 2 од 3 услова) Заокружити ближе одреднице 

(најмање пo једна из 2 изабрана услова) 

 

1. Стручно-професионални 

допринос 

1. Председник или члан уређивачког одбора научног часописа или 

зборника радова у земљи или иностранству. 

2. Председник или члан организационог одбора или учесник на 

стручним или научним скуповима националног или међународног 

нивоа. 

3. Председник или члан у комисијама за израду завршних радова на 

академским специјалистичким, мастер и докторским студијама. 

4. Аутор или коаутор елабората или студија. 

5. Руководилац или сарадник у реализацији пројеката. 

6. Иноватор, аутор или коаутор прихваћеног патента, техничког 

унапређења, експертиза, рецензија радова или пројеката. 

7. Поседовање лиценце. 

 

2. Допринос академској и 

широј заједници 
1. Председник или члан органа управљања, стручног органа, 

помоћних стручних органа или комисија на факултету или 

универзитету у земљи или иностранству.  

2. Члан стручног, законодавног или другог органа и комисија у широј 

друштвеној заједници. 



 

 
 

3. Руковођење активностима од значаја за развој и углед факултета, 

односно Универзитета. 

4. Руковођење или учешће у ваннаставним активностима студената. 

5.Учешће у наставним активностима који не носе ЕСПБ бодове 

(перманентно образовање, курсеви у организацији професионалних 

удружења и институција или сл.). 

6. Домаће или међународне награде и признања у развоју образовања 

или науке. 

 

3. Сарадња са другим 

високошколским, 

научноистраживачким 

установама, односно 

установама културе или 

уметности у земљи и 

иностранству 

1. Учешће у реализацији пројеката, студија или других научних 

остварења са другим високошколским или научноистраживачким 

установама у земљи или иностранству. 

2. Радно ангажовање у настави или комисијама на другим 

високошколским  или научноистраживачким установама у земљи 

или иностранству, 

3. Руковођење или чланство у органима или професионалнм 

удружењима или организацијама националног или међународног 

нивоа. 

4. Учешће у програмима размене наставника и студената. 

5. Учешће у изради и спровођењу заједничких студијских програма. 

6. Гостовања и предавања по позиву на универзитетима у земљи или 

иностранству. 

 

 

Кратки описи заокружених одредница: 

1. Стручно-професионални допринос: 

1.2. Учесник научних скупова са укупно 18 радова штампаних у целини и са једним предавањем по 

позиву. 

1.3. Ментор при изради 2 мастер рада, као и 11 завршних и дипломских радова на основним академским 

студијама. Био је члан комисија за оцену и одбрану 1 докторске дисертације и 6 мастер радова, као и 

већег броја завршних и дипломских радова. 

1.4. Коаутор четири студије за потребе домаће привреде. 

1.5. Учешће на националним пројектима: 1. 20070-ТР (2008-2011) i 2. ТР 31041 (2011-2017); учесник 

Програма институционалног финансирања научноситраживачких установа од стране Министарства 

просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, за НИО Универзитет у Београду - Шумарски 

факултет. Учешће на међународним пројектима: 1. COST E49 (2005-2009); 2. COST FP1006 (2011-2015); 

3. COST FP1303 (2013-2017) i 4. COST FP1407 (2015-2019). 

1.6. Рецензент је научних радова за часописе: Journal of Reinforced Plastics and Composites, Bioresources, 

International Journal of Adhesion and Adhesives и Journal of Applied Engineering Science. 

2. Допринос академској и широј заједници: 

2.1. Продекан за наставу Универзитета у Београду - Шумарског факултета. Председник Комисије за 

дисциплинску одговорност студената на Шумарском факултету и члан Научно-наставног већа и 

Изборног већа Факултета. Био је члан Савета Шумарског факултета (2018-2021), члан комисија за 

рангирање кандидата при упису на прву годину основних академских студија. 

3. Сарадња са другим високошколским, научноистраживачким установама, односно установама 

културе или уметности у земљи и иностранству: 

3.1. Учесник STSM програма COST акције Е49, на BFH институту у Хамбургу (2008). 



 

 
 

 


